Trabajo practico N°3

Instituto Nuestra Sefora del Huerto N°8070 :_\

Resolucion de situaciones problemadticas aplicando las Razones

trigonométricas.

1) Escriban las razones trigonomeétricas correspondientes al siguiente tridngulo rectangulo.

A

a)sena = d) senff =
b)COS a= e)cos ’8 =

oOtga= Ntgp =

2) Hallen el valor del lado desconocido en cada una de las siguientes figuras.

c)
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3) Hallen la razén trigonométrica y con la calculadora, el angulo correspondiente.

10em

4) Calculen os valores de los datos en rojo en cada una de las siguientes figuras.
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a) sen @ = 0,896 b)cos B = 0,347

q L

12cm Yhovi

5) Ejercicios de aplicacién.

a) Determinar la altura del arbol. b) Determinar la longitud de la rampa.

. (cTewu

R:320m

c) Ladistancia del avién al punto. d) el dngulo de depresion de la antena al
i punto.

2
L4 i

R:3665,7m R:62°6'10"
e) El angulo de elevacion del barrilete. f) Laseparacién de las hojas de la escalera.

*
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R: 52°52'58" R:1,93m
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g) Observa la figura con atencion. Se pide
calcular la altura de los dos triangulos de la
figura. Para ayudarte en la comprension,
marcamos las mismas con un?

h) El sonar de un barco de salvamento localiza
los restos de un naufragio en un dngulo de
depresién de 12 °. Un buzo es bajado 40
metros hasta el fondo del mar ¢Cuanto
necesita avanzar el buzo por el fondo para
encontrar los restos del naufragio?
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Una persona que mide 1.75 m esta
parada en el extremo de un muelle que
sobresale 4.5 m por encima del agua,
estd observando una lancha de
pescadores, si el angulo de depresion
es de 4° grados éA qué distancia del
observador esta la lancha?

4.5 metros

Una persona observa un ovni volando
con un angulo de elevacion de 37°.La

referencia que tiene es un vehiculo a

una distancia de 110m ¢A qué altura

estd el ovni?

Altura

P
&

110 metros

k) Lacima de una montafa se observa a
800 m de su pie con un angulo de
elevacioén de 64° éia qué distancia de la
cima se encuentra el observador?

R: 1825 m

[) ¢éCual es el dngulo de elevacién de un
avién que recorre 5200m en el airey
alcanza una altura de 3000m?

R:35° 14’ 4”
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